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Павленко Юрій Євгенійович
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Секретаріат Кабінету Міністрів України

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло Ваш запит 
на публічну інформацію, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 26.07.2023 № 19089/0/2-23 (вхідний реєстраційний МКІП від 26.07.2023 № П779/23-
ЗПІ) щодо порядку занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру 

нерухомих пам’яток України (далі- Реєстр) і діючи в межах повноважень, визначених 

Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, 

повідомляє про таке. 
Порядок занесення об’єктів  культурної спадщини до Реєстру визначений 

статтею 14 Закону України «Про охорону культурної спадщини» (далі - Закон) та 
Порядком обліку об’єктів культурної спадщини, затвердженим наказом Міністерства 
культури України від 11 березня 2013 р. № 158 (у редакції наказу Міністерства культури 

України від 27 червня 2019 р. № 501), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

01 квітня 2013 р. за № 528/23060 (далі- Порядок) (копія додається). 
Відповідно до частини другої статті 14 Закону об'єкт культурної спадщини до 

вирішення питання про його реєстрацію як пам'ятки вноситься до Переліку об'єктів 
культурної спадщини і набуває правового статусу щойно виявленого об'єкта культурної 
спадщини, про що відповідний орган охорони культурної спадщини в письмовій формі 
повідомляє власника цього об'єкта або уповноважений ним орган (особу). Перелік 

щойно виявлених об’єктів культурної спадщини ведеться органами охорони культурної 
спадщини та публікується такими органами на своїх офіційних веб-сайтах. Включення 
об’єкта до такого переліку здійснюється одночасно з набуттям ним статусу щойно 

виявленого об’єкта культурної спадщини. 
Переліки об'єктів культурної спадщини затверджуються рішеннями відповідних 

органів охорони культурної спадщини (далі- Перелік). 
Відповідно до пункту другого розділу II Порядку уповноважений орган 

(уповноважений орган - орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим, обласна, 
Київська та Севастопольська міські державні адміністрації) розглядає питання про 
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занесення об’єкта культурної спадщини до Переліку за власною ініціативою або за 
зверненням фізичних, юридичних осіб або інших громадських формувань.

 Питання про занесення об’єкта культурної спадщини до Переліку розглядається 
на підставі: 

фотофіксації об’єкта: фото загального вигляду, фото об’єкта в контексті 
(навколишньому середовищі), фото найбільш цінних (характерних) елементів об’єкта, 
фото рухомих об’єктів (деталей), фото загроз (дії негативних чинників);

 історичної довідки, яка містить інформацію про автентичність об’єкта, його 

цінність з археологічного, естетичного, етнологічного, історичного, архітектурного, 
мистецького, наукового чи художнього погляду, дані історико-архівних досліджень, 
архітектурних, мистецтвознавчих, бібліографічних та містобудівних вишукувань, 
складеної у відповідності до вимог пункту 5 розділу III цього Порядку або витяг із 
наукового звіту дослідника археологічної спадщини. 

Також інформуємо, що відповідно до пункту 4 розділу I Порядку ініціаторами 

розгляду питань занесення об’єкта культурної спадщини до Реєстру, внесення змін до 

відомостей Реєстру є: уповноважений орган - за категорією пам’ятки національного 

значення; уповноважений орган, Українське товариство охорони пам’яток історії та 
культури, інші громадські організації, до статутних завдань яких належать питання 
охорони культурної спадщини - за категорією пам’ятки місцевого значення. 

Зазначаємо, що відповідно до пункту 2 розділу II Порядку розробником облікової 
документації є наукові установи, в тому числі заклади культури, одним із основних 

видів діяльності яких є проведення наукових досліджень у сфері охорони культурної 
спадщини, та які мають у своєму складі чи залучають для проведення досліджень особу, 
що має науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук або доктора наук) за 
спеціальністю «музеєзнавство, пам’яткознавство» або таких наук: мистецтвознавство, 
культурологія, архітектура - для об’єктів монументального мистецтва; архітектури - для 
об’єктів архітектури, містобудування, садово-паркового мистецтва, а також 

ландшафтних; історії - для археологічних, історичних об’єктів та об’єктів науки і 
техніки. 

Відповідно до розділу IV Порядку для розгляду питання занесення об’єкта 
культурної спадщини до Реєстру Ініціатором подаються МКІП такі документи: подання 
за формою, наведеною у додатку 3 до Порядку, засвідчене підписом керівника 
установи, організації, що виступає Ініціатором; облікова документація.

 МКІП здійснює перевірку поданих документів на їх комплектність та 
відповідність вимогам визначених цим Порядком. Подання документів, визначених 

пунктом 1 цього розділу, не в повному обсязі або невідповідність облікової 
документації вимогам, установленим розділом III цього Порядку, є підставою для 
повернення їх Ініціатору з обґрунтуванням підстав у строк, що не перевищує 10 

робочих днів з дня їх надходження. 
Якщо за результатами перевірки встановлено, що документи подані в повному 

обсязі та у відповідності до вимог розділу III цього Порядку, вони підлягають 3 
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обов’язковому розгляду Експертною комісією у строк, що не перевищує 14 робочих 

днів. 
За результатами розгляду поданих документів Експертною комісією 

оформлюється протокол, який містить висновок щодо відповідності (невідповідності) 
об’єкта культурної спадщини критеріям; висновок щодо відповідності 
(невідповідності) заявленій категорії пам’яток; обґрунтування прийнятого рішення, 
інші думки членів Експертної комісії (за наявності). 

Протокол підписують усі члени Експертної комісії, що брали участь у її 
засіданні. 

Якщо відомостей в поданих документах недостатньо для надання висновків, 
Експертна комісія рекомендує доопрацювати документи з врахуванням зауважень її 
членів, висловлених під час засідання. 

МКІП у строк, що не перевищує 10 робочих днів з дня оформлення протоколу 

Експертної комісії та з врахуванням її рішень, здійснює одну з таких дій, про що 

повідомляє Ініціатора: 
приймає рішення про занесення об’єкта культурної спадщини до Реєстру за 

категорією місцевого значення; 
готує проект постанови Кабінету Міністрів України про занесення об’єкта 

культурної спадщини до Реєстру за категорією національного значення;
 відмовляє у занесенні об’єкта до Реєстру в зв’язку із невідповідністю його 

критеріям; 
надсилає подані документи на доопрацювання з метою уточнення позицій разом 

із відповідним протоколом Експертної комісії. 

Додаток: на 22 арк.в 1 прим

Державний секретар                                                                                  Юрій ЛЕЩУК

Юр’єва Анна, 0442324648


